

小年当天客流未见大幅增长

预计客流高峰出现在腊月廿八前后

本报记者 王琳

23日是农历小年,记者从铁路、公路部门了解到,自从1月10号前后出现了一个相对集中的学生流和农民工返乡流的小高峰后,客运客流情况都表现比较平淡。直到最近两天,春运返乡客流又有所增加,但是增长幅度较为平缓,尤其是23日当天,旅客并没有出现预期中的猛增,无论是铁路还是公路,客流方面表现得都十分平淡。

汽车站: 省外路线安排加班车

23日早上,记者来到潍坊汽车总站,候车厅内显得有些拥挤和忙碌,大部分旅客都是农民工,手中提着大包小包行李站在检票口等车。潍坊汽车总站副站长胡俊霞介绍,由于农民工客流携带的行李较多,给车站的进站、安检、站厅服务、检票等岗位都带来了不小的压力。因此,站务人员从一清早就要到岗准备。

从汽车票的预售情况看,邯郸、邢台、安阳、濮阳、赤峰、安庆等十几条跨省线路客流较为集中。其中,到邯郸、安庆、赤峰的年前正班车票已经售罄,车站方面已经根据预售票情况安排了加班车次。此外,到省内鲁西南地区的客流也比较密集。胡俊霞说,23日当天发送旅客1.6人左右,预计出行高峰将集中在本月27日、28日、29日三天,有出行计划的市民及早购票,以便车站方面提前安排运力。

在潍坊公路客运总站内,乘客明显比潍坊汽车总站要多一些。“很多乘客是下火车后,到我们车站中转到县市区。”潍坊公路客运总站副站长张鹏介绍,23日当天发送客流1.8万人左右,从预售车票情况看,年前到东北方向以及成都、西安的正班车次车票全部卖完了,已经安排好了加班车。



23日当天,旅客并没有出现预期中的猛增,无论是铁路还是公路,客流方面表现得都十分平淡。

火车站:返回客流已超过发送客流

潍坊火车站票务主任仇吉斌介绍说,从22号开始客流有所回升,但幅度很小,23号当天发送客流1.8万人,接收返回客流2万人。从预售票情况来看,25号以后从潍坊火车站出站的旅客将突破三万人,其中从北京回来的旅客有8000人左右,从上海回来的旅客3000人左右。

根据潍坊火车站发布的消息,节后潍坊火车站的压力会大于节前,从2月2日(农历正月初三)开始,客流将持续攀升,预计正月初三至初六是节后第一个客流高峰期。第二个客流高峰将出现在正月初八至正月十六,以返校学生客流为主,日发送旅客将达到2万人次。记者

登录铁路客户服务中心网站查询发现,节后2月5日至2月11日(农历正月初六至初九)北京、上海、广州方向的火车票已经全部售罄,另外,长春、成都、哈尔滨、兰州、西安等方向的长途卧铺车票也已经无票可售,省内济南、青岛方向部分车次的票也售完。

飞机场:买飞机票越早折扣越低

相比铁路、公路相继出现的客流高峰,空运方面显得有些冷清,和往常的客流情况没有大的变化,23日当天发送旅客300人左右。“预计腊月25以后客流会稍微高一些,到28前后客流能增长到500人左右。”潍坊机场工作人员介绍说,根据往年情况,春节前放假前两天和年后上班前两天会有一个客流高峰。

目前,潍坊机场主要以五条航线为主,分别是潍坊至上海、北京、重庆、大连、广州航线。“到北京、上海方向的航线受高铁冲击较大,其他航班因为距离较远,受影响不大。”机场工作人员介绍说,现在到北京的机票最低折扣是一折,到上海的机票最低是三折,但是票的数量有限,卖完后折扣会上涨。

“所以有坐飞机出行打算的市民一定要提前购票,大概提前一周左右就能买到低折扣的机票。”飞机场工作人员说,如果临时订票价格会较高,可能比最低折扣高出二三倍,甚至买到全额票,在价格上就很不划算。比如到北京的全票价为650元加120元,打一折的价格为70加120元,能差将近600元。

潍坊眼镜批发城

2014年1月18日-2月28日



8000副镜架免费送

配镜谁还花钱买镜架 眼镜批发城免费送给你

无街铺经营模式

省90%租金费用

致力打造工厂直销平台

省60%成本

1000多平方超大眼镜航母

全国千余厂商进驻

一副眼镜也批发

潍坊眼镜批发城开业两周年大庆之际,特联合入驻的国内知名眼镜架生产厂家回馈潍坊人民,十大品牌,8000副镜架大派送,每天送出200副。镜架皆为最新款,板材、合金、TR,样样都有,样式丰富多彩。

有了眼镜批发城,配镜谁还去眼镜店啊!!!

高密眼镜批发城

全国眼镜集散地

一副眼镜也批发

活动说明:1、参与活动者须持宣传报纸到眼镜批发城各连锁店内的派送专柜领取。2、需在店内选配镜片,镜片价格不限。

地址:潍坊市奎文区新华路和扬紫晶广场三楼(佳乐家南100米)

电话:8251776

地址:潍坊市潍城区胜利西街138号金源大厦五楼(中百大厦对面)

电话:2256257

地址:高密市人民大街107号(新华书店西邻二楼)

电话:2121013

